

గులాం నబీకి సెల్యూట్.. మోదీ కన్నీరు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 09, ప్రజాపాలన : ప్రధాని మోదీ రాజ్యసభలో ఇవాళ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. పదవీకాలం ముగిస్తున్న నేతలను ఉద్దేశిస్తూ ఆయన కాసేపు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నేత గులాం నబీ ఆజాద్ కూడా రాజ్యసభ పదవీకాలం ముగియనున్నది. ఆజాద్ రిటైర్మెంట్ సందర్భంగా మోదీ మాట్లాడుతూ.. గులాం నబీ నిజమైన స్నేహితుడని పేర్కొన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ సీఎంగా ఆజాద్ ఉన్న సమయంలో ఆయన చేసిన మేలును మరిచిపోనని మోదీ గుర్తు చేశారు. కశ్మీర్లో ఉగ్రదాడి జరిగినప్పుడు.. అక్కడ గుజరాతీ పర్యాటకులు చిక్కుకున్నారు, ఆ సమయంలో తాను ఆజాద్ వద్ద సాయం కోరానని, అప్పుడు గులాం నబీ.. తనకు అనుక్షణం వారి గురించి అప్డేట్ ఇచ్చారని మోదీ భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. గుజరాతీ పర్యాటకులను ఆజాద్ రక్షించినట్లు పేర్కొన్న మోదీ కొన్ని క్షణాల పాటు దుఖాన్ని అవుకునే ప్రయత్నించారు. స్వంత కుటుంబీకుల కోసం తాపత్రయం పడిన రీతిలో స్పందించారన్నారు. ఆజాద్ చేసిన సహాయాన్ని గుర్తుచేస్తూ.. ఆయనకు సెల్యూట్ చేశారు. ఉన్నత పదవులు వస్తుంటాయి, పోతుంటాయని, కానీ గులాం నబీ నుంచి మనం నేర్చుకోవాల్సింది చాలా ఉందన్నారు. గులాం నబీ తనకు చాన్సాళ్ల నుంచి తెలుసు అని, ఒకే సారి సీఎంగా పనిచేశామని, గార్డెనింగ్లో ఆయనకు మంచి పట్టు ఉందన్నారు. దివంగత రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీతోనూ తనకు మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయని మోదీ గుర్తు చేశారు.



తెలంగాణలో రాజన్న రాజ్యం తెస్తా...! షర్మిల

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 09, ప్రజాపాలన : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి కుమార్తె షర్మిల తెలంగాణలో కొత్త పార్టీ పెట్టడానికి శ్రీకారం చుట్టారు. తండ్రి పేరు మీదనే కలిసొచ్చేలాగా.. వైఎస్ఆర్ టీపీగా పార్టీకి పేరు పెట్టబోతున్నారు. ఇలా ఆమె పార్టీ పెట్టడంపై అన్న జగన్ కి పోటీ వస్తుందేమోనన్న నందేహాలు చాలామందికి వస్తున్నాయి. అయితే ఆమె మాత్రం.. 'అన్న జగన్ కూ.. నాకు ఎటువంటి పోటీ ఉండదని అన్నారు. ఎవరి పార్టీ కోసం వారు కట్టుబడి ఉంటామని పేర్కొన్నారు. అలాగే అన్న ఆంధ్ర రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఉంటే.. నేను తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఉండబోతున్నట్లు తెలిపారు'. పార్టీ జెండాను కూడా చేవెళ్లలో



ప్రారంభించబోతున్నట్లు మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు. వైఎస్సార్ టీపీకి తోకపార్టీగా వైఎస్సార్ టీపీ ఉండబోదని షర్మిలా అభిమాని రాఘవరెడ్డి అన్నారు. అవసరమైతే.. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అవసరమైన నీళ్లు.. నిధుల కోసం.. ఆంధ్ర సిఎం జగన్ తో కూడా తలపడనున్నట్లు తెలిపారు.

కొత్త పార్టీ పెడితే పుట్టగతులు ఉండవు: మంత్రి కమలాకర్



కరీంనగర్: రాష్ట్రంలో ఎవరైనా కొత్త పార్టీ పెడితే వారికి పుట్టగతులు ఉండవని పౌరసరఫరాల శాఖా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి ఈటెల రాజేందర్ టీఆర్ఎస్ ను వీడి కొత్తగా పార్టీ పెడతారనే వార్తలు వచ్చాయి. అయితే కొత్త పార్టీ పెట్టిన వారికి పుట్టగతులు ఉండవని ఈటెలను

ఉద్దేశించి మంత్రి గంగుల వరోక్ష వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ఎస్ ఉండగా మరో పార్టీకి అవకాశమే లేదని మంత్రి కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. అలాగే టీఆర్ఎస్ లో ధిక్కార స్వరానికి చోటు కూడా లేదని గంగుల కమలాకర్ తెలిపారు. గంగుల వ్యాఖ్యలతో మరోసారి ఇద్దరి మధ్య ఉన్న విభేదాలు బయటపడ్డాయని నాయకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. గతంలో వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి ఈటెల రాజేందర్ జిల్లాలో చక్రం తిప్పినా, ఇప్పుడాయన తన సెగ్మెంట్ హుజూరాబాద్ కే పరిమితమయ్యారు. జిల్లాలోని ఇతర ప్రాంతాల్లో పర్యటనలు మానేశారు. జిల్లా నుంచి ఈసారి కేబినెట్ బెర్ల సంపాదించుకున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తనకు సభ్యత లేదన్నది అందిరికి తెలుసని నాయకులు పేర్కొంటున్నారు. ఎవరికివారే తమ పరిధిలో ఉంటూ తమ పరిధిలోకి వేరే వారికి సంబంధం లేకుండా పనులు చేసుకుంటున్నారు.

మే 17 నుంచి 26 వరకు పదో తరగతి పరీక్షలు



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో పదో తరగతి పరీక్షల షెడ్యూల్ ను రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంగళవారం విడుదల చేసింది. కరోనా నేపథ్యంలో ఈ ఏడాది పూర్తి విద్యా సంవత్సరం సాధ్యపడనందున కేవలం ఆరు పేపర్లకు మాత్రమే పరీక్షలు నిర్వహించనున్న టీఎస్ ఎస్ఎస్సీ బోర్డు వెల్లడించింది. మే 17 నుంచి 26 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు బోర్డు పేర్కొంది. పరీక్షా సమయం ఉదయం 9 గంటల 30 నిమిషాల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల 45 నిమిషాల వరకు ఉంటుందని తెలిపింది.



షర్మిల.. కేసీఆర్ వదిలిన బాణం: రేవంత్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్: వైఎస్. షర్మిల కొత్త పార్టీపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. షర్మిల జగన్ను వదిలిన బాణం కాదని.. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కాకుండా కాబట్టి.. కాంగ్రెస్ ని దెబ్బతీయడానికి కేసీఆర్ వదిలిన బాణం అని అన్నారు. ప్రపంచ నలుమూలలా వైఎస్ అభిమానులు ఉన్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ సీఎంగా వైఎస్ జనరంజక పాలన అందించారని గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రం తెచ్చుకుంది తెలంగాణ బిడ్డలు రాజ్యం ఏలాలని.. అంతేకానీ రాజనీతి రాజ్యం ఏలాలని కాదని వ్యాఖ్యానించారు. కృష్ణా జలాలపై షర్మిల వైఖరేంటో చెప్పాలని రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.

భట్టి విక్రమార్క సంచలన వ్యాఖ్యలు
ఆదిలాబాద్: సీఎం కేసీఆర్ పై సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం కుర్చీని చెప్పుతో పోల్చిన కేసీఆర్ ను ఏ చెప్పుతో కొట్టాలి. సీఎం వదలి నీ అయ్యోదో, వారసత్వంగా వచ్చిందో కాదు. సీఎం పదవిని ఎడమ కాలి చెప్పుతో పోల్చారంటే.. కేసీఆర్ కు ప్రజాస్వామ్యం మీద గౌరవం లేదు. కేసీఆర్ కు దమ్ముంటే ఆ పదవికి రాజీనామా చేసి మాట్లాడాలి. ఢిల్లీ వెళ్ళొచ్చిన తర్వాత యూటర్న్ తీసుకోవడంలో అంతర్యమేంటి? అని భట్టి విక్రమార్క ప్రశ్నించారు.

కేసీఆర్ ది అంతా ఓ డ్రామా: షర్మిల అలీ
హైదరాబాద్: సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడడంతో ఓ డ్రామా అని మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత షర్మిల అలీ విమర్శించారు. ప్రజలకు అబద్ధాలు చెప్పడంలో సీఎం కేసీఆర్ గిన్నిన్ రికార్డ్ కు ఎక్కాలని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ కు ప్రజలు చెప్పుతోనే నమాధానం ఇవ్వాలని షర్మిల అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో కేసీఆర్ కు ప్రజలు ఓట్లతోనే నమాధానం చెప్పాలని షర్మిల అలీ పేర్కొన్నారు.

వారానికి 4 రోజులే పనిదినాలు: కేంద్రం ప్రతిపాదన

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 09, ప్రజాపాలన : రాబోయే రోజుల్లో పని దినాలు నాలుగు రోజులకే చేరుకోనున్నాయా అంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి అవుననే సంతకాలు వినిపిస్తున్నాయి. నూతనంగా తీసుకువస్తున్న కార్మిక చట్టాల్లో ఈ అంశాన్ని పొందుపర్చినట్లు కేంద్ర కార్మిక శాఖ కార్యదర్శి అపూర్వ చంద్ర సోమవారం ప్రకటించారు. ఈ కొత్త నియమం ప్రకారం.. వారంలో నాలుగు రోజుల పని దినాలను మొత్తంగా 48 గంటల పరిమితికి మించకుండా అమలు చేసుకునే వీలును కల్పించనున్నారు. ఇది మూడు రకాలుగా ఉండబోతోంది. వారంలో నాలుగు రోజుల పని దినాలపై 12 గంటల పరిమితితో అమలు చేయవచ్చు, ఐదు రోజుల పని దినాలు అయితే 10 గంటల పరిమితితో అమలు చేసుకోవచ్చు, ఇక ఆరు రోజుల పని దినాలు అయితే 8 గంటల పరిమితి అమలు చేయవచ్చు. ప్రస్తుతం దేశంలోని చాలా కంపెనీల్లో ఐదు రోజుల పని దినాలు అమలులో ఉన్నాయి. ఈ చట్టం అమలులోకి వస్తే నాలుగు రోజుల పని దినాలకు మార్పులు చేసుకోవచ్చు. అయితే ఈ మార్పు అనేది తప్పనిసరి కాదని, యాజమాన్యాల, కార్మికుల ఇష్టాల



వేరకే అమలు చేసుకోవచ్చని అపూర్వ చంద్ర పేర్కొన్నారు. అపూర్వ చంద్ర సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ "ఇండియాలో పని విధానంలో మార్పులు తీసుకువచ్చేందుకు ఈ ప్రతిపాదనలు చేశాం. అయితే బిల్లు రూపకల్పన ఇంకా పూర్తి కాలేదు. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియజేస్తాం. నియమాల రూపకల్పనలో ఎక్కువ మంది సూచనలు తీసుకుంటున్నాం. మిగతా 2లో..

నిగర్లు, సుమనస్కులు, బహుజనుల ఐక్యతకై పలు సంస్థలు స్థాపించి బహుజనులను భాగస్వాములుగా చేస్తూ వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్న మన స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ శ్రీ కవీకల శివ భాగ్యారావు గారికి IRS(vrs) వ్యాధయ పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మీ అడుగులో అడుగేస్తూ మీ ఆశయాల సాధనకు మేము ఎల్లప్పుడూ క్రమశిక్షణ బద్ధులమై ఉంటామని ప్రతిజ్ఞ చేస్తూ..

మీ ప్రజాపాలన పత్రిక సిబ్బంది **వజ్రపాలన** స్నేహ సంస్థల సిబ్బంది **Sneha** మాస్టర్ కీ ఛానల్ సిబ్బంది

